
 CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 62. SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 2º,
ANO, DA 84. LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEI-
RÚPOLIS, REALIZADA EM 18 DE ABRIL DE 1978.                                                                

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de mil novecentos
e setenta e oito (1978), com início às dezenove horas e trinta.
minutos (19:30hs), na SALA DAS SESSÕES - Paço Municipal - reu-.
niu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS - sob a presidência|
do Vereador Milton Antonio Vitte, a fim de promover a 68.(sex-.

 ta) Sessão Legislativa Ordinária, do 2º(segundo) ano, da Ba.(oi
tava) Legislatura do Município de Cordeirópolis. Referida Ses-| |

são foi secretariada pelo Vereador Sérgio Aparecido Dalla Mulle
1º Secretário= que após proceder a verficação de presença dos Sd

Senhores Vereadores, constatou o comparecimento de todos, a sa-
ber: Abilio Botion; Antonio Carlos Pagoto; Geraldo Bertanha;
Irio Alves; José Jorente; Milton Antonio Vitte; Nelson Zanetti;
Orlando Vitto; e, Sergio Aparecido Dalla Mulle, Iniciando os

trabalhos da presente Sessão, o Senhor Presidente determinou a

leitura da ata da Sessão Legislativa anterior, o que foi feito| |

pelo 19. (primeiro) Secretário, sendo a mesma, após ser colocada |

em discussão e votação, aprovada por unanimidade. Em seguida e |

feita a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, o qual, constou do seguin
te: Recebimento do ofício circular nº.021/78 - Fundação Prefei- |

to Faria Lima - vinculada a Secretaria do Interior=SP - convi=.
dando esta Egrégia Casa, para participar do Curso de Direito
Tributário Municipal, que a entidade fará realizar no período o |

de 24 a 28 do corrente mês. == Ofício nº.834/78 - do Deputado | |

Estadual João Lázaro de Almeida Prado - dando conhecimento a es |

ta Casa, sobre a Proposta de Emenda n2.2 à Constituição do Esta
do, dispondo sobre a transferência da Capital para a região Cen
tral do Estado.== Requerimento n2,11/78 - de 18/04/78 - de auto
ria do Vereador Sergio Aparecido Dalla Mulle - o qual, após ci-
tar vários considerados, requere à Mesa, seja oficiado o Exmo.
Sr. Dr. Jofre de Carvalho, Presidente do Banco do Estado de São

Paulo S/A; e ao Exmo. Sr. Dre Murillo Macedo, Secretário de Esta
do dos Negócios da Fazenda, no sentido de procederem ou acelera
rem estudospara instalação de uma agência do "BANESPA" em nossa
cidade.== Requerimento nº.12/78 - de 18/04/78 - de autoria do

Edil Antonio Carlos Pagoto - no sentido de ser oficiado à SoEx=

cia. o Sr. Prefeito Municipal, solicitando do mesmo queentre em

contato com a direção da 1578. Ciretran de nossa cidade, solici
 continua |
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tando daquele órgão, providências para que retorne à competên=
cia da mesma, os exames de sanidade física e mental para obten
ção e renovação da Carteira Nacional de Habilitação. == Reque-
rimento n£.13/78 - de 18/04/78 - de autoria do Vereador Anto-.
nio Carlos Pagoto - no sentido de que seja oficiado à S.Excias
o Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo para que en=

tre em entendimentos com a empresa empreiteira do serviço de É
asfaltamento de nossos bairros (Vila Pereira-Vila Nossa Senhora
Aparecida e Jardim Plandto), solicitando da mesma, que venha a

conceder um prazo maior para pagamento das prestações devidas
pelo asfaltamento das ruas daqueles bairros, == Requerimento |
n£.14/78 - de 18/04/78 - de autoria do Vereador Antonio Carlos
Pagoto - para que seja oficiado à S. Exciae o Senhor Prefeito
Municipal, solicitando do mesmo para que esta Municipalidade |.
efetue estudos no sentido de vir dotar nosso Município, de uma

linha de ônibus coletivo que faça a interligação entre nossos
bairros e o centro de cidade e vice-versa, == Projeto de Lei |.
n2.06/78 - do Executivo Municipal - de 18/04/78 - que dispõe |
sobre a criação da Guarda Municipal de Cordeirópolis e dá ou-
tras providencias. == Projeto de Lei n£2.07/78 - do Executivo
Municipal = de 18/04/78 - que concede auxílio financeiro ao

SAAE-Serviço Autônómo de Água e Esgoto de Cordeirópolis e dá

outras providências. Toda a correspondência recebeu despacho
da Mesa, no sentido de serem tomadas as providências cabíveis.
e de praxe. Acusou-se, ainda, o recebimento de vários semaná-
rios de nossa imprensa, revistas, catálogos, boletins e jor-
naise"Todos a disposição dos Senhores Vereadores! foi o despa-
cho da Mesa. Esgotado o expediente e não havendo Vereador que
quisesse fazer uso da palavra, a respeito do expediente, o Se=

nhor Presidente, suspende a presente sessão, para o intervalo|
regimental que antecede a ordem do dia. Reaberta a Sessão, ins
tala-se em seguida, a ORDEM DO DIA - para apreciação e delibe-
ração do seguinte: Dá entrada o Projeto de Lei Legislativo, nº |

01/78 - de 21/03/78 - de autoria do Vereador Antonio Carlos Pa

goto - que estabelece a Regulamentação do horário de funciona-
Ra a iimento para os estabelecimentos bancários de nosso Município-já

O e Di DD e E Eaaprovado em 12(primeira) discussão e votação, juntamente com

|
o parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação desta    continua ..e |
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Casa. Posto para ser discutido, usa da palavra o Vereador José
Jorente, insistindo na sua tese, de que, o referido projeto de

lei vai prejudicar o público usuário de nossos estabelecimen-—
tos de crédtá. Disse ainda, ter pensado melhor sobre o assunto
e, com maior tempo para analisar a conveniência ou não do pro-
jeto, chegou a conclusão da impraticabilidade do mesmo, portan
to, dará seu voto contrário ao mesmo, embora tenha votado a fa
vor na 12, discussão e votação. Nenhum Vereador querendo se ma

nifestar, o referido projeto de lei é colocado para ser delibe
rado, sendo aprovado por 5(cinco) votos contra 3(três), votan-
do a favor os seguintes vereadores! Antonio Carlos Pagoto;
Irio Alves; Nelson Zanetti; Orlando Vito; e, Sergio Aparecido|
Dalla Mulle -= e contra, os seguintes vereadores: Abilio Bo- |
tion; Geraldo Bertanha; e, José Jorente. Referido projeto de |
lei foi aprovado em 28º(segunda) discussão e votação, juntamen-
te com o parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação,== |

Dá entrada o Projeto de Lei n2.05/78 - do Executivo Municipal-
de 20/03/78 - já aprovado em 1º(primeira) discussão e votação,
inclusive seus pareceres, emitidos por ambas as Comissões des-
ta Casa - e que acrescenta o parágrafo 4º, ao artigo 95, da

Lei Municipal n£,903, de 06 de setembro de 1973, Posto para
ser discutido, nenhum Vereador se manifesta. Colocado para de-
liberação, referido projeto de lei é aprovado por unanimidade,
em 28(segunda) discussão e votação. Nada mais havendo a cons-
tar e não tendo Vereador que quisesse se manifestar, o Senhor.
Presidente dá por encerrada a ordem do dia, convocando os Se-.
nhores Edís, para a 7º(sótima) sessão ordinária a se realizar.
no dia 2 (dois) de maio do corrente exercício. Passa-se em se-
guida, para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Usa da palavra o Vereador An

tonio Carlos Pagoto, para convidar todos os seus pares, no sen
tido de prestigiarem a Festa do 1º de Maio - Dia do Trabalho =

com a realização do Torneio de Futebol alusivo a data, cuja fi
nal este ano será no Estádio Municipal "João Ronchezelli", da.
Vila Nova Brasília. Usa da palavra, também, o Vereador Milton| |

Antonio Vitte, Presidente desta Edilidade, para comentar sobre
o problema das ligações clandestinas em nossa cidade e que no.
seu entendimento, a Telesp deverá tomar alguma medida nesse  sentido, visando coibir tais irregularidades. Solicita, ainda,
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o referido Vereador, o apoio de todos os seus pares nesta Casa,
para o requerimento que pretende dar entrada na próxima sessão
legislativa, abordando o assunto em questão. Nada mais havendo.
a ser tratado, o Senhor Presidente desta Casa, dá ppr encerrada
a Sessão Legislativa em apreço, agradecendo a presehça de todos
os Senhores Vereadores e a dos visitantes, que muit desvarze e

honra esta Edilidade. Convida em seguida o Vereador Sergio Apa-

   vratura da E]vã para constar dos
vos desta Casa, =/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/'=

UH
PROF.MILTON ANTONTO VITTE

Presidente

    
coldias - 6000x1 - 9/77

 

 


